

**II - ADMINISTRACIÓN LOCAL  
DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA****AYUNTAMIENTO DE ZUIA****Corrección de error del anuncio 2018/4321, sobre expediente de crédito adicional 2/2018**

Habiéndose observado un error en el texto del anuncio número 2018/4321 referente a la aprobación definitiva de crédito adicional 2/2018, publicado en el BOTHA número 118 del lunes 15 de octubre de 2018, se procede a su corrección:

Donde dice:

<b>PARTIDA GASTOS</b>	<b>DENOMINACIÓN</b>	<b>IMPORTE</b>
231.622.010	Obras subsanación filtraciones CRAD	13.755,50
920.227.070	Digitalización documentos Juzgado de Paz	602,58
<b>TOTAL MODIFICACIÓN DE GASTOS</b>		<b>14.358,08€</b>

<b>PARTIDA DE INGRESOS</b>	<b>DENOMINACIÓN</b>	<b>IMPORTE</b>
87001	Remanente Tesorería gastos generales	14.358,08
<b>TOTAL MODIFICACIÓN DE INGRESOS</b>		<b>14.358,08€</b>

Debe decir:

<b>PARTIDA GASTOS</b>	<b>DENOMINACIÓN</b>	<b>IMPORTE</b>
231.622.010	Obras subsanación filtraciones CRAD	13.755,50
920.227.070	Digitalización documentos Juzgado de Paz	602,58
920.820.010	Anticipo reintegrable sin interés Jta. Ametzaga	50.000,00
<b>TOTAL MODIFICACIÓN DE GASTOS</b>		<b>64.358,08€</b>

<b>PARTIDA DE INGRESOS</b>	<b>DENOMINACIÓN</b>	<b>IMPORTE</b>
87001	Remanente Tesorería gastos generales	64.358,08
<b>TOTAL MODIFICACIÓN DE INGRESOS</b>		<b>64.358,08€</b>

Lo que se publica para general conocimiento y efectos oportunos.

Murgia, 13 de febrero de 2019

*El Alcalde*  
**UNAI GUTIÉRREZ URKIZA**